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ВПЛИВ КОНТУРНОГО ОБРІЗУВАННЯ НА ФІЗИЧНІ ПОКАЗНИКИ 

ЯБЛУК СОРТУ ГАЛА МАСТ 

 

Постановка проблеми.Стабільна продуктивність насаджень яблуні 

базується на збалансованому рості та плодоношенні, чому сприяє формування й 

обрізування дерев – важливий і чи не найскладніший і трудомісткий агрозахід у 

садівництві, що покращує якість плодів, а також сприяє ефективному 

виконанню робіт по догляду зарослинами. А так, як, найважливішими 

показниками товарної якостіплодів є їхні фізичні показники: маса, найбільший 

поперечний діаметр та форма [1]. Вони є найбільшсталоюознакою сорту [2]. 

Зовнішній вигляд є надзвичайно важливим елементом для успішного 

продажу. Проте за умов відсутності споживчої якості плодів марно сподіватися 

на досягнення максимальних фінансових результатів [3].Обмеження крон 

доцільне не лише з погляду організації й економіки виробництва плодів – не 

менш важливим є його позитивний вплив на фізіологічний стан рослин. 

Обрізування плодоносних дерев позитивно впливає на ріст, регулярність 

плодоношення, розмір і забарвлення плодів, а також підвищує посухо- та 

зимостійкість і збільшує продуктивний період насаджень.[4]. Багато авторів 

зазначають, що обрізування має істотний впливна 

перебігфізіологічнихпроцесівплодових дерев, тому не можуть не позначатися на 

таких показникахякостіплодів як маса, розмір, форма плоду [5,6]. 

Виклад основного матеріалу досліджень. Дослідження з вивчення 

продуктивності насаджень яблуні за різних строків обрізування крони 

виконували в інтенсивному насадженні яблуні Приватної агрофірми «Ватал» 

Харківської області, Краснокутського район, село Вязова в 2022 році. у 

Повторення варіантів чотириразове з п’ятьма обліковими деревами на ділянці. 

Система утриманняґрунту в міжрядді дерново-перегнійна, в 

пристовбурнійсмузі – гербіцидний пар. Дерева обрізуваливзимку тау фазу 

рожевий конус.  
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У результаті проведення нами досліджень встановлено, що на середню 

масу плодів та отримання більш якісних плодів, які в 

знімальнійстиглостімалибільшийрозмір та масувплинуло контурне обрізування 

у фазу рожевий конус 187 г. Так, у контрольному варіанті традиційного 

обрізування взимку,їхсереднямаса становила 136,8 г і була нижчою, ніж за 

обрізування у фазу рожевого конуса. 

Дослідження виконані нами, вказують на те, що за контурного 

обрізування яблук сорту Гала Маст, вирощених га підщепі М.9 

вихідплодіввищого та першоготоварного сортівбуввищийза цейпоказник у 

контрольних дерев з виеогання традиційного обрізування взимку, тп 

найбільший поперечний діаметр зафіксовано за контурного обрізування 70-80 

мм, за традиційного виконання 65 мм. Форма плодів у всіх варіантах кулясто-

конусна, без змін. 

Висновки.Таким чином, однозначного впливуна масу,розмір плоду, 

поперечний діаметряблуквплинули способи та строки обрізування. Особливо 

актуальним є дослідженнявпливуконтурного обрізування, а його виконання 

сприяє збільшенню середньої маси плоду на 27 % у порівнянні з радиційним 

його виконанням, та зменшенню із запровадженням у фазу рожевий конус. 
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